ACUERDO ACADÉMICO ENTRE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA Y LA PROVINCIA ECLESIÁSTICA DE MÉRDA – BADAJOZ

En Badajoz a......

REUNIDOS


De una parte, el Excmo. Sr. D. Francisco Duque Carrillo, Rector  Magnífico de la Universidad de Extremadura, en función de su cargo y en ejercicio de las facultades que al mismo corresponden.


Y, de otra parte, el Excmo. y Rvdmo. Sr. D. Santiago García Aracill, Arzobispo de Mérida – Badajoz, en representación de los Obispos de la Provincia Eclesiástica de Mérida – Badajoz ;  y  D. José Moreno Losada, Director del Instituto Superior de Ciencias Religiosas “Santa María de Guadalupe”  de dicha Provincia Eclesiástica, patrocinado por la Universidad Pontificia de Salamanca.

EXPONEN

Primero.-  Que dentro del respeto a la libertad religiosa reconocida por la Constitución Española y por la Ley Orgánica 7/1980 de Libertad Religiosa, así como por la declaración “Dignitatis Humanae” del Concilio Vaticano II, ambas instituciones estiman beneficioso para el adecuado cumplimiento de sus respectivas funciones y , por tanto, para el mejor servicio de la Comunidad Autónoma de Extremadura, que es su común marco de actuación, establecer el presente Acuerdo.

Segundo.- Que dicho Acuerdo se enmarca en el artículo V del Acuerdo entre el Estado Español y la Santa Sede sobre Enseñanza y Asuntos Culturales, ratificado el día 3 de Enero de 1979.

Tercero.- Que el real decreto 1497/1987, del 27 de Noviembre, por el cual se establecen directrices generales comunes de los planes de estudio de los títulos universitarios de carácter oficial y con validez en todo el territorio nacional, modificado  por el real decreto 1267/1994, del 10 de Junio, establece, dentro del contenido de las asignaturas, las materias de libre elección del estudiante en vista a la flexible configuración de su currículum.

Cuarto.-  Que la Universidad de Extremadura incluye dentro de sus planes de estudio una oferta de materias y de actividades académicas para que sean escogidas por los estudiantes como asignaturas de libre elección.

Quinto.-  Que para ampliar dicha oferta  mencionada, la Universidad de Extremadura puede reconocer las asignaturas o actividades académicas por determinadas instituciones, siempre que se ajusten a los temas establecidos, y que esta colaboración se formalice mediante el Acuerdo correspondiente, tal como establece el art.  3.3 de la Normativa de la  Oferta de Curso Académico de la UEx.

Sexto.-  Que la  Provincia Eclesiástica de Mérida – Badajoz cuenta con un Instituto Superior de Ciencias Religiosas, patrocinado por la Facultad de Teología de la Universidad Pontificia de Salamanca, en el que los alumnos pueden obtener los títulos de Diplomatura y Licenciatura en Ciencias Religiosas con validez civil , según R.D.3/1995 de 13 de Enero (BOE,4/2/95). Dicho Instituto tiene la  sede central en Badajoz  con extensiones de aula en Cáceres y Plasencia.

ACUERDAN

Primero.- La Universidad de Extremadura  reconoce como oferta lectiva de créditos de libre elección de sus planes de estudios las asignaturas que imparte el  Instituto Superior de Ciencias Religiosas “Santa María de Guadalupe” en los planes de Diplomatura y Licenciatura en Ciencias Religiosas. Esta oferta lectiva  irá incluida como Anexo en el listado de la oferta  de libre elección de la Universidad.

Segundo.- Las asignaturas del Instituto Superior de Ciencias Religiosas se han de ajustar a la normativa aprobada en este respecto por la UEx y a la normativa general de aplicación. Cada curso se comunicará por parte del Instituto a Ordenación académica de la Universidad las materias que se impartirán en las distintas sedes (Badajoz, Cáceres, Plasencia, Mérida). 

Tercero.- Por otra parte, cada año por medio de la Comisión de Planificación Académica se determinará que otros cursos o actividades organizados  por el ISCR, en su propia sede o en los campus de la UEx, son considerados como créditos de libre elección, lo que se formalizará mediante un Anexo que se incorporará al presente acuerdo.

Quinto.-  Por otra parte, La Iglesia reitera su voluntad de continuar poniendo a disposición de la sociedad, en este caso a través de la Universidad de Extremadura, su patrimonio histórico, artístico y documental con el fin de preservarlo, catalogarlo, darlo a conocer y servir de base a trabajos  de estudio de estudio e investigación, conforme al Acuerdo entre la Santa Sede y el Estado Español en materia de Enseñanza y Asuntos Culturales. La  colaboración en este campo se desarrollará en acuerdos  específicos entre Centros o Departamentos de la Universidad e Instituciones eclesiásticas concretas.

Sexto.- La UEx y el ISCR, en la medida de sus disponibilidades, facilitarán los medios necesarios para el desarrollo y la ejecución adecuada de este Acuerdo.

Séptimo .-  Este acuerdo entrará en vigor a partir de la fecha en que se firme y puede ser modificado o desarrollado por mutuo acuerdo de las partes. 


La duración del Acuerdo se establece por un período de tres años prorrogable tácitamente por períodos iguales sucesivos, a no ser que una de las dos partes comunique a la otra, con seis meses de antelación, la voluntad de resolverlo antes del término establecido, o de no prorrogarlo.


En cualquier caso, una vez resuelto el Acuerdo, continuará teniendo eficacia hasta que no finalicen los cursos o actividades ya iniciados.


Por la Universidad 




Por la Provincia Eclesiástica

Por el Instituto Superior de Ciencias Religiosas

