ACUERDO MARCO ENTRE LA UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA Y LA PROVINCIA ECLESIÁSTICA DE MÉRDA – BADAJOZ

En Badajoz a......

REUNIDOS


De una parte, el Excmo. Sr. D. Francisco Duque Carrillo, Rector  Magnífico de la Universidad de Extremadura, en función de su cargo y en ejercicio de las facultades que al mismo corresponden.


Y, de otra parte, el Excmo. y Rvdmo. Sr. D. Santiago García Aracill, Arzobispo de Mérida – Badajoz, en representación de los Obispos de la Provincia Eclesiástica de Mérida – Badajoz.
EXPONEN

Primero.-  Que transcurridos  cinco años desde la firma del primer acuerdo entre la Universidad de Extremadura y  la provincia eclesiástica de Mérida –Badajoz para la creación del Servicio de Asistencia Religiosa, y valorando positivamente dicha experiencia de colaboración, dentro del respeto a la libertad religiosa reconocida por la Constitución Española y por la Ley Orgánica 7/1980 de Libertad Religiosa, así como por la declaración “Dignitatis Humanae” del Concilio Vaticano II, ambas instituciones estiman beneficioso para el adecuado cumplimiento de sus respectivas funciones y , por tanto, para el mejor servicio de la Comunidad Autónoma de Extremadura, que es su común marco de actuación, establecer el presente Acuerdo Marco.

Segundo.- Que dicho Acuerdo se enmarca en el artículo V del Acuerdo entre el Estado Español y la Santa Sede sobre Enseñanza y Asuntos Culturales, ratificado el día 3 de Enero de 1979.

Tercero.- Que en ejercicio de la autonomía reconocida a las Universidades, por la LEY ORGÁNICA 6/2001, de 21 de diciembre, de Universidades, en su Articulo 2 apartado 2-j, y los Estatutos de la Universidad de Extremadura determinan en su artículo 3 apartado j  y artículo 44, la competencia de la misma para establecer convenios de colaboración con entidades públicas  y privadas así como la creación de servicios de asistencia a la comunidad universitaria.
ACUERDAN


Establecer los siguientes puntos dentro del marco que las leyes asignan a las instituciones

Primero.- Establecer el presente  Acuerdo Marco de colaboración con la finalidad de establecer fórmulas generales de cooperación que se traduzcan en modalidades operativas. Estas modalidades tendrán que permitir aprovechar mejor los recursos humanos y materiales en términos comunes, afines o complementarios de mutuo interés.

Segundo.- Para la correcta realización  de actividades diferenciadas y específicas se procederá a realizar  acuerdos específicos, en los cuales se precisarán las formas concretas de colaboración, que se añadirán a este Acuerdo Marco.

Tercero.- Se consideran ámbitos de especial significación para los acuerdos específicos los que se refieren al  Servicio de Asistencia Religiosa, creado por la Universidad de Extremadura a través del Pleno del Consejo Social(13 Nov/1998), la colaboración en el orden académico  y  en el ámbito de las bibliotecas y fondos históricos-documentales y patrimoniales de ambas instituciones.

Cuarto.- Se crea una Comisión Mixta formada por dos representantes  de cada institución, que se encargarán de realizar un seguimiento del Presente Acuerdo de colaboración. Las actas y los Acuerdos de la mencionada comisión se unirán una vez aprobados a este acuerdo marco. Dicha comisión podrá solicitar el asesoramiento de los expertos que considere conveniente.

Quinto.- Los términos del presente Acuerdo se revisarán cada cinco años para adecuarlos, en su caso, a las nuevas necesidades o circunstancias. 

Por la Universidad





Por la Provincia Eclesiástica de Mérida - Badajoz

